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 18.2.25פרוטוקול ישיבת ועד 
 

 18.2.25תאריך: 

 20:30שעה: 

 מיקום: משרדי הועד. 

,  יורם לוי,  אביעד פרי ,  ערן פורת  , ליאת מעוז, אלעד לוינטלאביטל בנשלום,  איתיאל חדד,   נוכחים: 
 . מנחם אופיר

 נטע סיבוני גלילי התנצל: 

צוות   – רז ארבל , מנהלת ומזכירת היישוב  - יפעת וגנר , ותרבותמנהל חינוך   –  אסף נוימן אורחים: 
 צוותי בריכה במדרשה. –הרחקת היעלים מהמדרשה, אמיר רימון, דובי רול, אביגיל שועלי 

 רז ארבל ואביטל בנשלום  –  נושא היעלים במדרשה

הועד קידם סקר תושבים נוסף בנושא היעלים. הסקר הקודם התייחס לנוכחות ולסכנות של היעלים  
ברחבי היישוב והסקר הנוכחי התמקד בנושא הגינות הפרטיות. מסקנת הסקר: יעלים אוכלות הכל.  

. הגינות הפרטיות כמעט בכל השכונות "זוכות" לביקור של  ורומסותומה שהן לא אוכלות הן תולשות 
יקרה. צוות החשיבה הרחב    –ש"הכמעט" מפגשים בין התושבים ליעלים   ההיעלים. יש חשש ודאג

 כולל נציגי ישוב, ועד, מועצה, רט"ג ואוניברסיטה. 

לאחר פיילוט של מעברי בקר שכשל, דובר על פיילוט פגיעה מבוקרת ביעלים כדי ליצור כאב וריחוק  
 מוקדי החיים של התושבים. 

אנשי מפעל ראוי הינם אנשים שיש להם היתר ירי וציד. אנחנו נפגשנו עם טל שולמרק והוא הציע  
פיילוט באוניברסיטה )שטח מגודר, קל יותר לעקוב אחרי התוצאות( בו במשך כמה ימים יורים חיצים.  

 רך זמן. וחלקים נוספים ביישוב ולאלבמידה וזה יעיל נוכל לשקול להרחיב את הפיילוט  

 הועד דן בנושא היעלים. לסיכום: 

ות הבר  הוועד מתריע בפני המועצה ורט"ג על הסכנות שבממשק עם חי םמספר שנימזה  -
 ביישוב.  

עד כה הוועד הוביל סקרים ופיילוטים, פגישות אין ספור עם גופים נוספים ונבדקו אפשרויות   -
 . הרחקה רבות 

  הם. ג , האחריות וההובלה על הרחקת חיות הבר/יעלים מהמדרשה תהיה על רט"ואילך מכאן  -
מכבישי  להרחקתן הגוף האחראי בישראל על הגנת חיות הבר, ועל רט"ג לפעול במלוא הכח  

 היישוב, מהמדרכות ושבילי האופניים. 
אנחנו כתושבים שומרים על המרחב הציבורי נקי מאשפה ואוכל. מעט מוקדי האכלת   -

 חתולים.  
אינו מגודר, דבר שהיינו מצפים שיעשה    –נכון להיום פארק פולה שמהווה "מסעדה" ליעלים  -

אבל זה    נוספיםהיעלים יעלו משבילים שלנוכח בקשת היישוב בשנים האחרונות. אנו מבינים 
 . ום שעל רט"ג לעשותימהמינ

 הועד יקדם חוו"ד משפטית.  -
הוועד יקדם פגישה עם המועצה ונציגי רט"ג להעברת האחריות והסדרת ממשקי העבודה  -

 באופן מסודר. 
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 אלעד לוינטל   –הספורט והבריכה החדשה במדרשה קידום מתחם  

רקע: מדרשת שדה בוקר הינה הבעלים של הבריכה הקיימת. בשנים האחרונות היישוב חווה קשיים  
חוזרים ונשנים בהתנהלות מול התאגיד בעניין הבריכה, אירועי ביטחון קשים ועונות ללא בריכה.  

הבריכה עבור היישוב נדחו שוב ושוב. לנוכח הקשיים ואי  הצעות המועצה בגיבוי הישוב לרכוש את 
הוודאות, ומתוך הבנה שבריכה יישובית היא צורך קהילתי מובהק, הוועד הקודם והנוכחי מקדמים  

תכנון מתחם ספורט הכולל בריכה, מגרש כדורגל, חדר כושר ועוד. אנו נדרשים לקבלת החלטה האם  
 . צרכי התכנון  ממשיכים בתכנון הנוכחי או מדייקים את 

עד כה בהמשך למדיניות הוועד הקודם קידמנו מתחם ספורט הכולל בריכה דו שימושית לקיץ ולחורף  
 )מקורה ומחוממת(. 

 התכנון מתייחס לאילוצים רבים ויש דברים שאנחנו לא יודעים ולא נדע בזמן הקרוב: 

 ממשקים מול האוניברסיטה )האם יש תורם, האם האוניברסיטה תשתתף בעלויות תפעול/מנויים(.  .1

האם הבריכה שלהם תופעל או לא, האם הם ישלמו על   – משקים מול התאגיד/ביה"ס שדה מ .2
 האורחים. 

 מתי המודל הכלכלי להפעלת בריכה בחורף יהיה ישים.  – קצב גידול האוכלוסיה במדרשה  .3

ככל שהבריכה יותר גדולה ומתאימה לכמות הרוחצים בחודשי הקיץ, כך עלות ההפעלה בחורף גדולה  
יותר בשל הצורך לחמם את הבריכה והמתחם. כמו כן, אופי השימוש השונה של בריכת קיץ וחורף  

 משפיע על היבטים תכנוניים נוספים. 

 נערך דיון וסבב בין כל המשתתפים לנושא איזו בריכה צריכה קבל ביטוי דומיננטי בתכנון ובאיזה אופן. 

הצורך העיקרי שעלה בשיחה: פתרון קבע לבריכת הקיץ במדרשה, זה מה שהקהילה צריכה יותר  
מהכל. נושא בריכת חורף הינו מורכב ודורש בדיקה מחודשת של עליות האחזקה מול צפי הכנסות,  

 דיוק למודל הקירוי ועוד. 

 נערכה הצבעה שמחייבת המשך דיון . 

 

 ר כתבה: יפעת וגנ
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